

6 Años Cumple Fracaso de la Reforma Agraria

A seis años de haberse impuesto la reforma agraria queda demostrado que es un rotundo fracaso, afirmó ayer el Dr. Armando Calderón Sol, jefe de fracción de ARENA en la Asamblea.

El jueves anterior, en la plenaria, hubo acalorados debates entre los diputados de ARENA, PCN y PDC, sobre este tema, ya que la fracción pedecista intentó aprobar un dictamen de la Comisión de Hacienda, a fin de que se ratificara la Enmienda No. 6 al Convenio de Préstamo y Donación "Apoyo al sector de la Reforma Agraria", por 40 millones de colones, otorgado por la AID.

Ayer Calderón Sol sostuvo

que es necesario que se haga una verdadera evaluación de la reforma agraria, fuera de todo interés partidista y de toda política mezquina.

AFFECTAR A TODO EL PUEBLO

"Los resultados negativos de esta reforma son evidentes y no sólo afectan a determinado sector, sino a todos los salvadoreños. Es un rotundo fracaso", reiteró.

Hace seis años hubo asaltos a la propiedad privada y se robaron hatos enteros, vehículos, maquinaria y otros implementos de labranza. Fue un verdadero saqueo, recordó el Diputa-

do. Ahora, después de seis años de esa fecha funesta y trágica, continuó, es necesario realizar un análisis y evaluación profunda. La reforma agraria tiene que ser rectificadora por el Gobierno, a fin de corregir errores, para ayudar verdaderamente al campesinado y mejorar la producción y productividad agrícola, manifestó Calderón Sol.

Calderón Sol recaló que actualmente la deuda agraria

—Favor pase a la página 42.

TACA Dona Pasajes a Cámara Junior

Para que una comisión de la Cámara Junior de esta capital pueda viajar a Tegucigalpa con el objeto de promover la Conferencia Internacional de Cámaras Junior, próxima a celebrarse en San Salvador, la empresa aérea TACA donó 5 boletos, los cuales fueron entregados por doña Cathy de Escobar, Jefe de Promociones de Taca International Airlines.

Se estima que a esta Conferencia, a realizarse en junio, asistirán alrededor de 400 delegados de países latinoamericanos, de Europa, Norteamérica y Asia, informa el subdirector del

—Favor pase a la página 15.



TOTAL FRACASO DE REFORMA. La fracción parlamentaria de ARENA, sostiene que la reforma agraria está cumpliendo su sexto año de fracaso. Los resultados lo demuestran, dijeron los diputados: Lic. Raúl Peña Flores, Dr. Armando Calderón Sol, Lic. Horacio Ríos y Sr. Abel Laguardia.

La Ley de Tesorería es Obsoleta Dicen en Corte

La Ley de Tesorería vigente es un instrumento legal obsoleto pues su vigencia data de 1936 (hace 50 años), cuyas disposiciones en ciertos casos no se ajustan a la dinámica de los tiempos actuales, dice un funcionario de la Corte de Cuentas.

La opinión anterior surgió al indagarse en ese tribunal del Fisco sobre algunas quejas provenientes del

sector magisterial sobre atrasos de sueldos en las horas-clase, a lo que la persona abordada dijo que "en la Corte de Cuentas, desde hace varios años, se superaron los atrasos de los pagos a empleados públicos, aunque por desconocimiento se le sigue achacando en forma injustificada la tardanza en los salarios correspondientes".

—Favor pase a la página 42.

Por Falta de Vigilancia No Hay Farmacias de Turno

Por la falta de vigilancia y el temor a ser víctimas de asaltos y atentados, las farmacias del país no cumplen los turnos toda la noche como se hacía antes, declaran dueños de boticas de San Salvador.

La Junta de Vigilancia de la Profesión Farmacéutica organiza los turnos y los da a conocer públicamente, lo que hace que las personas que urgen de una medicina a medianoche o en la madrugada consulten la programación diaria y salgan a la calle a costa de todo riesgo en busca de una farmacia; pero finalmente se encuentran con que en ningún establecimiento son atendidas.

Tanto las personas que necesitan de un medica-

mento como los familiares y amigos que los acompañan, tienen que pagar muy caro el servicio de taxi o gastar combustible de su vehículo para dirigirse a las distintas farmacias que, según la Junta de Vigilancia, están de turno, pero en la realidad trabajan hasta las 6 de la tarde.

Nuestros redactores consultaron a varios dueños de farmacias de la capital sobre los turnos especiales y manifestaron que desde que se agudizó la situación de violencia, asaltos, extorsiones, etc., tomaron la decisión de no dar servicio toda la noche como se hacía antes de 1979, sino que extienden la atención al público dos o tres horas después de las 6 de la tarde.



DETENER la construcción de los túneles en el centro de la capital, pide don Victor Steiner, presidente de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Cámara Exige Detener Apertura de Túneles

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador pide al Alcalde de San Salvador que detenga la construcción de los túneles en el propio corazón de San Salvador y que primero efectivamente se les escuche para que, en forma conjun-

ta, se desarrolle un proyecto más sensato en el centro de la ciudad.

Lo anterior lo dijo don Victor Steiner, presidente de la Cámara, al preguntarle su opinión sobre el proyecto que ya echaron a andar la Alcaldía y el Mi-

nisterio de Obras Públicas, el cual ha comenzado con el rompimiento de calles.

Señaló don Victor que pese a que se le han dado muchas recomendaciones a la comisión, hasta la fecha no han tenido respuesta, pero quieren creer los comerciantes que si se está considerando en serio en beneficio de la ciudad de San Salvador y su centro.

El Presidente de la Cámara negó que esa gremial esté de acuerdo con dicho proyecto.

Mencionó que en las reuniones del Alcalde o sus representantes con directivos de la Cámara y socios se le ha expuesto lo inconveniente de que la Alcaldía cierre casi 40 manzanas del centro de la ciudad.

Agregó que en muchas ciudades del mundo se tienen áreas peatonales, pero en ningún lado se han conocido zonas peatonales de 40 manzanas y que cierran enteramente un centro de la ciudad capital.

Enfatizó el Sr. Steiner que la Cámara ha solicitado al Alcalde que, si no es posible detener la primera etapa porque ya comenza-

—Favor pase a la página 13.

Ing. Pío Ayala: Gobierno Pretende Crear Otro "Elefante Blanco"

Con la creación de una oficina coordinadora para el programa de viviendas populares el Gobierno intenta montar otro "elefante blanco", aumentando la burocracia y los gastos innecesarios, afirma el Ing. Pío Arnulfo Ayala.

El Ing. Ayala es miem-

bro de la Comisión de Hacienda de la Asamblea, la cual llamó al Viceministro de Vivienda, Ing. Jorge Campos Cedillos, y a la presidenta del IVU, Arq. Rosa Posada Sánchez, para que explicaran sobre dicho

—Favor pase a la página 21.

Philip Habib Visitará el País Próxima Semana

WASHINGTON, marzo / (DPA).— Philip Habib, nombrado hoy Enviado Especial norteamericano para Centroamérica, viajará a El Salvador la semana próxima para estudiar junto con el Presidente José Napoleón Duarte la recien-

te propuesta salvadoreña de iniciar conversaciones entre los sandinistas y la oposición nicaraguense.

Habib, que sucede en el cargo a Henry Schlaudemann y regresó el lunes de

—Favor pase a la página 42.

ASI Exhorta a la Corte a Fallar en Caso de INCAFE

La Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI) expresa su solidaridad gremial con la Asociación Cafetalera de El Salvador, respaldando plenamente sus planteamientos en defensa de la caficultura nacional.

Así lo manifiesta dicha entidad gremial en un comunicado enviado ayer a nuestra Redacción, en el que agrega que, como parte de su lucha con este propósito, la mencionada Asociación presentó ante la Corte Suprema de Justicia, el 21 de mayo de 1985, un recurso de inconstitucionalidad del Decreto N° 75, de la Junta Revolucionaria de Gobierno, mediante el cual

se creó el INCAFE.

Después de casi diez meses de presentado el recurso, la Corte no ha emitido ningún fallo.

La ASI reconoce, dice el pronunciamiento, que el recurso presentado por la Asociación Cafetalera ante el Supremo Tribunal de Justicia de nuestro país tiene que ver con una materia delicada y que, por lo mismo, no podía darse un fallo apresurado, no apegado a la Ley; no obstante, más de nueve meses, que es el término transcurrido hasta el momento, es un plazo suficiente para que la Corte terminara el estudio que le permitiera llegar a

una conclusión y dictar su fallo.

La ASI considera que en este caso es necesario tener en cuenta no sólo los aspectos constitucionales, sino también aquellos relacionados con derechos elementales de las personas, como el usufructo del producto de un trabajo honrado.

También debe considerarse el aspecto que involucra la supervivencia, frente a la amenaza de extinción de un rubro como es la caficultura, que sigue siendo el pilar principal de la economía de nuestro país y cuyo grave deterioro se

—Favor pase a la página 13.



DONATIVO. 97 frascos de "Albumina bovina al 30%," que sirve para el tipo de sangre y cuyo valor es de 5 mil colones, donó el Club Rotaract de San Salvador al Hospital Bloom. De izquierda a derecha: Ovidio Hernández, Dr. Luis Antonio Villatoro, Director del Bloom; Mario Arias, Dr. Julio Ruiz, Rodolfo Rodríguez y Roberto Romero.